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Es cuando dos o mas
vectores se

encuentran en la
misma direccion.

IR AR,

Es cuando la direcciéon de

los vectores se cruza en

algun punto formando un
angulo entre ellos.

Todos los vectores de
sistema estan sobre
lineas de accion
paralelas entre si.
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Sistemas
de
vectores

Es el vector que produce
el mismo efecto que los
demas vectores del
sistemay es capaz de
sustituir un sistema de
vectores. A
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Es el vector encargado de
equilibrar el sistema, tiene la
misma magnitud y direccién

que laresultante pero en

sentido contrario.
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Suma de
vectores

Resta de
vectores

Multiplicacion
de vectores
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«7 Sise suman dos magnitudes

escalares, basta con sumar sus
valores numéricos. Por ejemplo
10 w més 20 w son 30 w de
potencia. Por el contrario,

para sumar dos magnitudes
vectoriales el proceso es méas
complejo, pues debemos de tener

%‘ en cuenta direccion y sentido.
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operando con las componentes

del paralelogramo.

de los vectores, restaremos los

vector de los del primero

cartesianas, o bien mediante el método

Sabiendo los componentes cartesianos

componentes cartesianos del segundo

Se procede igual que en la suma, bieh
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Producto de un vector por
un escalar. Producto
escalar. Producto vectorial.
Producto mixto.
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https://www.universoformulas.com/fisica/vectores/suma-vectores/
https://www.universoformulas.com/fisica/vectores/suma-vectores/

Ejercidos resueltos de vectores:

[ S]
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» 1. Unvector AB tiene componentes(5e - :' Hallar las coordenadas de .- si se conoce elBxirenid., —3)

Solucion:

, -
Un vector A3 tiene componentes (2, _2). Hallar las coordenadas de .-l si se conoce el extremo. B = {19 _3)
1 Como no conocemos las coordenadas de:l, las denotamos mediante
A ={(za,ya)
. 2 Sabemos que las coordenadas de un vector se obtienen a partir de restarle el punto inicial al punto final
—
B—-A = AB
(12 —z4, -3 —ya) = (5,-2)
3 Obtenemos dos ecuaciones

12 — x4 =5, —3 —ya = —2

4 Resolvemos las dos ecuaciones y obtenemos que las coordenadas de A son

A=(7,-1)

2. Calcular la distancia entre los puntos 1 = (2.1)y. B =(-3,2)

Solucién:

Calcular la distancia entre los puntos A=(2,1) yB = (=3,

1 La féormula para la distancia entre dos puntos es

d(AB) = \/(xp —z4)2 + (yB — ya)?

2 Sustituimos los valores de .- % I férmula de distancia entre dos puntos y obtenemos

d(AB)=+/(-3-22+(2-1)2=/(-5)2+(1)2 =26
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